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ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ 

 

Θέμα: «Περίληψη Διακήρυξης Ανοιχτού Ηλεκτρονικού Διαγωνισμού κάτω των ορίων για την 

παροχή υπηρεσιών καθαριότητας των χώρων όπου στεγάζονται οι Υπηρεσίες της ΠΕ 

Χανίων, Α/θμιας & Β/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων και ΚΕΔΑΣΥ Χανίων για τα έτη 2025, 

2026 συνολικού προϋπολογισμού 254.400,00€ συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και 

δικαιωμάτων προαίρεσης ποσού 42.400,00€» 

 

Η Περιφέρεια Κρήτης-Περιφερειακή Ενότητα Χανίων διενεργεί Ανοιχτό Ηλεκτρονικό 

Διαγωνισμό κάτω των ορίων, με κριτήριο κατακύρωσης την πλέον συμφέρουσα από 

οικονομική άποψη προσφορά για την σύναψη σύμβασης παροχή υπηρεσιών καθαριότητας 

των χώρων όπου στεγάζονται οι Υπηρεσίες της ΠΕ Χανίων, Α/θμιας & Β΄/θμιας Εκπαίδευσης 

Χανίων και ΚΕΔΑΣΥ Χανίων για τα έτη 2025, 2026 συνολικού προϋπολογισμού 254.400,00€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ και δικαιωμάτων προαίρεσης ποσού 42.400,00€» 

 

Αντικείμενο  της Σύμβασης:  

Αντικείμενο της σύμβασης  είναι η επιλογή αναδόχου παροχής υπηρεσιών καθαριότητας των 

κτιρίων στα οποία στεγάζονται οι υπηρεσίες της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων με έδρα τα 

Χανιά, της Α/βάθμιας, και Β/θμιας Εκπαίδευσης Χανίων και ΚΕΔΑΣΥ Χανίων  

Οι παρεχόμενες υπηρεσίες κατατάσσονται στον ακόλουθο κωδικό του Κοινού Λεξιλογίου 

δημοσίων συμβάσεων (CPV) : 90910000-9  

Προσφορές υποβάλλονται για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών και για το σύνολο των 

κτιρίων που στεγάζονται οι υπηρεσίες της ΠΕ Χανίων.  

Η συνολική εκτιμώμενη αξία της σύμβασης ανέρχεται στο ποσό των 254.400,00€ 

συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ 24 %  και δικαιωμάτων προαίρεσης ποσού 42.400,00€.    

Τα δικαιώματα προαίρεσης δύναται να ενεργοποιηθούν κατά τη διάρκεια εκτέλεσης της 

σύμβασης με απόφαση του αρμοδίου οργάνου της Αναθέτουσας Αρχής για περιπτώσεις 

όπως: χρονική παράταση ισχύος της σύμβασης, αλλαγές (μείωση τ.μ. ή αύξηση τ.μ.) στο 

εμβαδόν των χώρων λόγω μεταστέγασης υπηρεσίας ή για λόγους εμφάνισης εκτάκτων 

αναγκών στις υπηρεσίες χωρίς όμως υπέρβαση του συνολικού προϋπολογισμού, με τους 

ίδιους όρους για δύο έτη.  

  

Η διάρκεια της σύμβασης ορίζεται  σε δύο χρόνια από την ημερομηνία υπογραφής της.  
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Αναλυτική περιγραφή του φυσικού και οικονομικού αντικειμένου της σύμβασης δίδεται στο 

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι της αρ. πρωτ. 52056/17-02-2025 διακήρυξης(ΑΔΑΜ: 25PROC016316853).   

  

Προσφορές: υποβάλλονται για το σύνολο των παρεχόμενων υπηρεσιών και για το σύνολο 

των κτιρίων που στεγάζονται οι υπηρεσίες της ΠΕ Χανίων, Α/θμιας, Β/θμιας Εκπαίδευσης 

Χανίων και ΚΕΔΑΣΥ Χανίων μέσω της πλατφόρμας www.promitheus.gov.gr  του ΕΣΗΔΗΣ για 

τον Ανοικτό Ηλεκτρονικό Διαγωνισμό με α/α ΕΣΗΔΗΣ: 367621.  

Εναλλακτικές προσφορές δεν επιτρέπονται.  

 

Δικαίωμα συμμετοχής στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης έχουν τα 

αναφερόμενα στο άρθρο 25 του Ν.4412/2016 φυσικά ή νομικά πρόσωπα και σε περίπτωση 

ενώσεων οικονομικών φορέων, τα μέλη αυτών.  

 

Ως κριτήρια επιλογής τίθενται α) η καταλληλόλητα για την άσκηση της επαγγελματικής 

δραστηριότητας β) Οικονομική και χρηματοοικονομική επάρκεια και γ) η τεχνική και 

επαγγελματική ικανότητα. 

 

Για την έγκυρη συμμετοχή στη διαδικασία σύναψης της παρούσας σύμβασης, κατατίθενται 

από τους συμμετέχοντες οικονομικούς φορείς (προσφέροντες), εγγυητική επιστολή 

συμμετοχής, που αντιστοιχεί σε ποσοστό 1% επί της επί της εκτιμώμενης αξίας της 

σύμβασης χωρίς ΦΠΑ 24%. και δικαιωμάτων προαίρεσης ήτοι ποσού 1.709,68€ 

 

 Η καταληκτική ημερομηνία ηλεκτρονικής υποβολής  των προσφορών είναι η Δευτέρα 03 

Μαρτίου 2025  .και ώρα 15:00.  

 

Η ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών θα πραγματοποιηθεί στις 06/03/2025 και 

ώρα 10.00π.μ. 

 

 Έως την ημέρα και ώρα αποσφράγισης των προσφορών προσκομίζονται με ευθύνη του 

οικονομικού φορέα στην αναθέτουσα αρχή, σε έντυπη μορφή και σε κλειστό-ούς φάκελο-

ους, στον οποίο αναγράφεται ο αποστολέας και ως παραλήπτης η Επιτροπή Διαγωνισμού του 

παρόντος διαγωνισμού, τα στοιχεία της ηλεκτρονικής προσφοράς του, τα οποία απαιτείται 

να προσκομισθούν σε πρωτότυπη μορφή. 

 

Το πλήρες κείμενο της διακήρυξης και συμπληρωματικά έγγραφα διατίθενται μόνο σε 

ηλεκτρονική μορφή μέσω του διαδικτύου στις διευθύνσεις www.promitheus.gov.gr και 

www.crete.gov.gr. 

Τα αιτήματα παροχής διευκρινίσεων υποβάλλονται ηλεκτρονικά στο διαδικτυακό τόπο του 

διαγωνισμού μέσω της διαδικτυακής πύλης www.promitheus.gov.gr του Ε.Σ.Η.ΔΗ.Σ. 

Περίληψη της διακήρυξης θα δημοσιευθεί στον τοπικό τύπο και η δαπάνη θα βαρύνει τον 

ανάδοχο. 

 

Ο ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΡΧΗΣ ΚΡΗΤΗΣ 

 

 STAVROS ARNAOUTAKIS 

            14/02/2025 15:30 
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